

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 10.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/506/answer/507>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Увы мочекаменная болезнь, которая стала причиной серьезного недуга Вашей мамы, очень грозное заболевание в урологии. Иногда встает необходимость и органоуносящих операций при камнях почек. Организм человека саморегулирующая устойчивая система и потому некоторые важные органы парные. Это глаза, легкие, руки, ноги, и в том числе почки. Таким образом живой организм имеет некоторый запас прочности. Если утерян какой то один из этих органов, то другой берет на себя его функцию. Со временем этот орган увеличивается как в размере, так и усиливает свою работу. Если оставшаяся почка не больна, то она легко справится с этой задачей. Есть много людей, которые родились с одной почки и живут нормальной полноценной жизнью, даже не подозревая о том, что у них только одна почка. Хотя некоторые предосторожности все же стоит применить. Пусть Ваша мама избегает тяжелых физических нагрузок, тряской езды, переохлаждений, не использует в пищу в большом количестве соли, острого, пряностей, маринадов. Стоит периодически принимать мочегонные травы (положим, 10-20 дней каждого месяца). Так как почка одна и риск заболеваний у Вашей мамы высок (в анамнезе мочекаменная болезнь), потому необходим регулярный осмотр уролога, контроль УЗИ почки, мочевого пузыря. Это позволит не дать развиваться новому заболеванию и вовремя его устранить в корне. Еще немаловажный совет - наблюдаться желательно у одного и того же уролога, которому Вы и Ваша мама доверяете. Если возникнут вопросы пишите.